



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

**RETIFICAÇÃO AOS ADITIVOS Nº 01 e nº 02, DE 18 DE DEZEMBRO DE 2020,
REFERENTE AOS EDITAIS PROEN-PMA
(Edital nº30/2019 Projetos Institucionais e Edital nº 31/2019 Monitoria *Ce Anama*).**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas, respectivamente, pela Portaria nº 239, de 11 de abril de 2018 (Proen), consoante às disposições legais e normativas vigentes,

RESOLVE:

1. Retificar o item de cronograma dos Aditivos nº 01 e nº 02, de 18 de dezembro de 2020, respectivamente ao **Edital nº30/2019 Projetos Institucionais e Edital nº 31/2019 Monitoria *Ce Anama***;

2. **Onde se lê:**

Publicação de Aditivo de Orientações Gerais e Cronograma sobre Seleção de novos bolsistas/voluntários para vagas ociosas/substituições de desistentes, dentro das vagas do Edital de abertura.	05.01.2021
---	------------

3. **Leia-se:**

Publicação de Aditivo de Orientações Gerais e Cronograma sobre Seleção de novos bolsistas/voluntários para vagas ociosas/substituições de desistentes, dentro das vagas do Edital de abertura.	15.01.2021
---	------------

4. Os demais itens destes editais em que não se aplicam às datas retificadas permanecem inalterados.
5. Esta Retificação entrará em vigor na data de sua assinatura.

Santarém-PA, 05 de Janeiro de 2021.

PROFA. DRA. SOLANGE HELENA XIMENES ROCHA

Pró-reitora de Ensino de Graduação
Portaria nº 239, 10 de abril de 2018.